

## RETIFICAÇÃO

De ordem do Secretário Municipal de Cultura e Comunicação, Júlio Cesar Silva, a Secretaria de Cultura e Comunicação de Tupaciguara/MG retifica o Edital de Chamamento Público 007/2024 da seguinte forma:

**ONDE SE LÊ:** CAPÍTULO XXI, Artigo 37.

**Parágrafo segundo:** Em caso de persistência do empate, a ajuda de custo será dividida igualmente entre as quadrilhas.

**LEIA-SE:**

**Parágrafo segundo:** Em caso de empate em qualquer uma das classificações, após a avaliação de todos os resultados pelo corpo de jurados, o troféu de primeiro lugar ou, caso necessário, os troféus de segundo e terceiro lugar serão decididos por sorteio.

**JUSTIFICATIVA:**

A Comissão Organizadora do Edital 007/2024 reconhece a importância de proporcionar clareza, transparência e equidade no processo de avaliação e premiação das quadrilhas participantes. Diante disso, apresentamos a seguinte justificativa para a retificação do Parágrafo segundo do Capítulo XXI, Artigo 37 do referido edital.

A retificação proposta está em conformidade com as normas e diretrizes estabelecidas no próprio edital. Ao substituir a divisão igualitária da ajuda de custo por um procedimento de sorteio para resolver empates, estamos assegurando a consistência e a coerência interna do documento, bem como o cumprimento de suas disposições, uma vez que não está previsto no presente edital ajuda de custo como premiação para qualquer uma das quadrilhas participantes.

Com base nestes argumentos, a Comissão Organizadora considera que a retificação proposta contribuirá significativamente para o aprimoramento do processo de premiação, demonstrando o compromisso da Comissão Organizadora com a melhoria contínua do processo de premiação.

Ademais, todas as demais cláusulas e disposições presentes no edital lançado no dia 13 de Maio de 2024, seguem em sua plena vigência e obrigatoriedade.

Tupaciguara/MG, 14 de Maio de 2024.

  
\_\_\_\_\_  
**Júlio Cesar Silva Susstrunk**  
Secretário Municipal de Cultura e Comunicação